11Iro

Hmsa: timur
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.07.2009 02:01:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.07.2009 08:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178702/answer/178703




Ecnu HUKAKWX BHICHIIAHWE HET, TO 9TO OaHa/IbHOE CKOIJIeHre cMerMhl. Eciiu Bl He oOpe3aHhl, To
chenaB oOpe3aHue Brl 0T 9TOro n30aBUTECh HABETMA.



